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Espoo Cinén ohjelmisto julki 
– Mukana Paola Cortellesin Ainahan on huominen, Kate Winsletin tähdittämä Lee sekä Jenni Toivoniemen Perhoset 
– Yönäytöksessä kulttiklassikko Spinal Tap – Hei me rokataan!
– Julistetaiteen Poster Ciné -äänestys käynnissä 25.8.2024 saakka
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Espoo Ciné -elokuvafestivaalin ohjelmisto on julkistettu. Näytöskohtaiset liput tulevat myyntiin tiistaina 6.8.2024. Koko ohjelmiston ja lipunmyyntitiedot näet täältä: https://espoocine.fi/

Festivaalin avajaiselokuvana nähdään 23.8.2024 italialaisen Paola Cortellesin Ainahan on huominen, josta muodostui elokuvan kotimaassa Italiassa valtava hitti. Se sai jopa Barbie!-elokuvaa paremman avaustuloksen sekä enemmän katsojia elokuvateattereissa. Rooman elokuvafestivaalilla tuomaristo ja yleisö valitsivat sen festivaalin parhaaksi elokuvaksi, minkä lisäksi Italian elokuvatoimittajat valitsivat sen vuoden parhaaksi elokuvaksi. 1940-luvun Italiaan sijoittuva draamakomedia kertoo Daliasta, joka murtaa perinteiset perhe- ja roolimallit. Paola Cortellesi näyttelee itse pääroolin, minkä lisäksi hän on yksi elokuvan käsikirjoittajista. 

Festivaalin perinteinen kotimainen juhlaelokuva on tänä vuonna Jenni Toivoniemen Perhoset, joka kertoo uraohjustyttärestä ja hänen isästään, takavuosien tangoprinssistä. Elokuvan pääroolit näyttelevät Aksa Korttila ja Jani Volanen ja sen on kirjoittanut Anna Brotkin.

Itämeri-päivänä 29.8.2024 Kino Tapiolassa nähdään ilmaisnäytöksenä Ari Heinilän uusi dokumentaarinen elokuva Minun mereni, jossa äänessä ovat muun muassa Martti Suosalo, Taneli Mäkelä ja Irina Björklund. Lisätietoa löydät täältä: https://www.minunmereni.fi/elokuva-2024

Perhepäivänä 31.8.2024 esitetään YLEn kanssa yhteistyössä ilmaisnäytöksessä Marja Pyykön  lastenelokuva Sihja – kapinaa ilmassa, joka kertoo pojan ja keijun ystävyydestä. Elokuvassa näyttelevät Elina Patrakka, Justus Hentula, Elena Leeve, Eero Ritala, Elmer Bäck ja Pirjo Lonka. Muualla Suomessa elokuvan voi katsoa festivaalin kanssa samaan aikaan Yle Teemalta. 

Yönäytöksessä nähdään päätösviikonloppuna kulttiklassikko, Rob Reinerin Spinal Tap – Hei me rokataan! 40 vuotta täyttävä elokuva esitetään 35 mm kopiona Kino Tapiolassa lauantaina 31.8. kello 22.15.

Festivaalin päättää 1.9.2024 Kate Winsletin tähdittämä Lee, joka kertoo Elizabeth Lee Milleristä, valokuvamallista, josta tuli arvostettu sota-ajan valokuvaaja muotilehti Voguelle toisen maailmansodan aikana. Elokuvan on ohjannut Ellen Kuras. 

Espoo Cinén ohjelmistoon kuuluu näiden kohokohtien lisäksi yli 100 elokuvaa festivaalin ydinalueelta Euroopasta. Näiden lisäksi tänä vuonna ohjelmistoon kuuluu erikoisuuksia muualtakin maailmasta, kuten palestiinalaiselokuva Bye Bye Tiberias ja japanilainen animehitti Blue Giant.Muita esimerkkejä eurooppalaisista elokuvista ovat Víctor Ericen Close Your Eyes, Quentin Dupieux’n Daaaaaali! sekä ulkoilmanäytöksissä nähtävät Hayao Miyazakin animeklassikko Naapurini Totoro ja dokumentaristi Virpi Suutarin Havumetsän lapset. Tapiolan kirkossa esitetään Juho Kuosmasen arvostettu mykkäelokuvatrilogia Romu-Mattila ja kaunis nainen (2012), Salaviinanpolttajat (2017) ja Kaukainen planeetta(2023). 

Espoo Cinéä ovat tänä vuonna tukeneet Espoon kaupunki, Suomen elokuvasäätiö, EU:n Luova Eurooppa -ohjelma, AVEK, YLE, Taiteen edistämiskeskus, Sasakawa-säätiö, Goethe-Institut Finnland, Ranskan instituutti sekä Espanjan suurlähetystö.

https://espoocine.fi/
https://www.instagram.com/espoocine/
https://www.facebook.com/espoocine

Espoo Ciné -festivaalista 

Espoo Ciné järjestetään tänä vuonna 23.8.–1.9.2024. 

Festivaali jatkaa tänä vuonna Crip Ciné -kokonaisuutta, joka nostaa esiin vammaisia elokuvantekijöitä sekä vammaisten maailmaa ja elämää käsitteleviä aiheita. Sinun Ciné -ideakilpailu järjestetään tänäkin vuonna. Kilpailu on suunnattu BIPOC-taiteilijoille (black, indigenous, people of color) tarkoituksena auttaa heidän ideoitaan kehittymään elokuviksi. Palkinto jaetaan avajaisgaalassa 23.8.2024. 

Lisäksi festivaalilla järjestetään lapsille ja nuorille suunnattu Junior Ciné, joka keskityy lasten ja nuorten elokuviin. Näytökset on tarkoitettu päiväkoti- ja koululaisryhmille. 

Festivaali myöntää tänä vuonna jo neljännen kerran Espoo Ciné -palkinnon, josta tiedotetaan erikseen. Aiemmat palkinnot ovat saaneet Paula Vesala, Anna Eriksson sekä Elokuvayhtiö Aamu. 

Festivaalilla on paraikaa käynnissä kotimaisen elokuvajulistetaiteen Poster Ciné -kilpailu. Finaaliin ovat pääseet seuraavien elokuvien julisteet:

Ilveskuiskaaja, julistesuunnittelu Juhamatti Vahdersalo 
Je’vida, julistesuunnittelu Pauliina Heikkinen 
Máhccan – kotiinpaluu, julistesuunnittelu Bassi Mattsson
Michael Monroe -dokumenttielokuva, julistesuunnittelu Touko Maksimainen 
Villi leikki, julistesuunnittelu Karoliina Kesti-Kastari  

Kilpailun voittajan valitsee Teemu Keisteri, joka on myös suunnitellut festivaalin visuaalisen ilmeen. Yleisön suosikkia pääse äänestämään 25.8.2024 saakka. Espoo Cinén Instagram- ja Facebook-sivustoilla on myös käynnissä lippukilpailu. 
Ohjeet löytyvät täältä: 
https://espoocine.fi/fi/uutiset/poster-cine-palkitsee-kotimaisen-elokuvajulistetaiteen-helmet

Ohjelmistosta ja lipunmyynnistä saa jatkuvasti lisätietoa Espoo Cinén sosiaalisen median kanavista. 

Lisätietoja
Tiedotuspäällikkö Katja Toivanen, katja.toivanen@helsinkicalling.com

image1.jpeg




image2.jpeg




